



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Ναύπλιο: 21/02/2022

Αριθμ. Πρωτ.: 1262

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

<< ΟΣΤΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ >>

Στο Ναύπλιο σήμερα 21/02/2022 ημέρα Δευτέρα, συνήλθε η αρμόδια επιτροπή σύνταξης των τεχνικών προδιαγραφών, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ.38 /2021 (θέμα 43) Απόφαση του Δ.Σ. Αποτελούμενη από τους:

- 1) Κωστόπουλος Χρήστος: αναπληρωτή Διευθυντή νοσηλευτικής υπηρεσίας.
- 2) Μασσαλής Ιωάννης: Επιμελητής Α΄ Χειρουργικής κλινικής .
- 3) Σκανδάλη Αγγελική: Υπεύθυνη χειρουργείου .

Και σας συνέστησαν τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές.:

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1) Κωστόπουλος Χρήστος

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΟΥ ΝΟΣ. ΚΟΥ ΤΟΜΕΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

2) Μασσαλής Ιωάννης

ΜΑΣΣΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ MD, PhD
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΑΜΚΑ 2.5077302232 Α.Μ. ΤΣΑΥ 94887
Ν.Μ. ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΓΕΝ.ΝΟΣ.ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

3) Σκανδάλη Αγγελική

ΟΣΤΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 1 ΚΑΙ 2 ΤΕΜΑΧΙΩΝ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	<p>Σάκος αυτοκόλλητος κολοστομίας διαφανής με προσαρμοζόμενο άνοιγμα από 20 έως 75mm.</p> <p>Να έχει ενσωματωμένο κολλητικό αποτελούμενο από δύο υλικά σε σπειροειδή διάταξη.</p> <p>Το κολλητικό να έχει ελλειπτικό σχήμα για ασφαλέστερη εφαρμογή.</p> <p>Ο σάκος να έχει φίλτρο άνθρακα το οποίο θα παρέχει αποτελεσματικό και συνεχές φιλτράρισμα των αερίων προσφέροντας τη δυνατότητα χρήσης του σάκου για μεγαλύτερες περιόδους , τοποθετημένο στην κορυφή του για μεγαλύτερη ασφάλεια.</p> <p>Ο σάκος να έχει επένδυση από μαλακό, υποαλλεργικό και φιλικό προς το δέρμα αντιδρωτικό κάλυμμα μόνο στην πλευρά επαφής με τα σώμα</p>
2	<p>Μετεγχειρητικός σάκος με αποσπώμενο παράθυρο, με άνοιγμα παραθύρου τουλάχιστον 100mm. Με εγκοπές περιμετρικά για μεγαλύτερη ευλυγισία. Να έχει μαλακό, υποαλλεργικό, αντιδρωτικό κάλυμμα στην πλευρά επαφής με το σώμα. Με μαλακή έξοδο για σύνδεση με οποιονδήποτε ουροσυλλέκτη και προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού έως 100mm κάθετα & 110mm οριζόντια ± 5mm</p>
3	<p>Βάσεις επίπεδες με δακτύλιο εφαρμογής του αντίστοιχου σάκου συλλογής. Με υποδοχές ζώνης και προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού έως και 50mm ± 5mm.</p>
4	<p>Βάσεις κολοστομίας με ενσωματωμένες υποδοχές ζώνης. Κωνικές με κολλητικό σπειροειδούς κατασκευής 2 υλικών και με δυνατότητα κοπής έως 45χιλ. ± 3χιλ. να εφαρμόζεται σάκος με δακτύλιο 60χιλ. ±5χιλ</p>
5	<p>Σάκοι κολοστομίας που να εφαρμόζουν και να ασφαλίζουν πάνω στον δακτύλιο της αντίστοιχης βάσης, με φίλτρο κατακράτησης οσμών. Με μαλακό αντιδρωτικό κάλυμμα τουλάχιστον στην πλευρά επαφής με το δέρμα, Αδιαφανείς με διάμετρο δακτυλίου 55mm ± 5mm.</p>
6	<p>Σάκοι ουρητηροστομίας που να εφαρμόζουν και να ασφαλίζουν πάνω στον δακτύλιο της αντίστοιχης βάσης, και βαλβίδα αντεπιστροφής. Με μαλακή έξοδο που να συνδέεται απευθείας με κάθε τύπο ουροσυλλέκτη. Με υφασμάτινης υφής, αντιδρωτικό κάλυμμα. Διαφανείς, με διάμετρο δακτυλίου 55mm ± 5mm.</p>
7	<p>Αυτοκόλλητοι σάκοι ειλεοστομίας αδιαφανείς, με μεγάλη διάρκεια παραμονής στο δέρμα , κοβόμενοι, με ενσωματωμένο κολλητικό σπειροειδούς κατασκευής δύο υλικών, με αδιάβροχο αντιδρωτικό κάλυμμα που προστατεύει το δέρμα από ερεθισμούς. Το κολλητικό πρέπει να είναι εύκαμπτο για ασφαλή εφαρμογή, προστασία και ανακούφιση του δέρματος. Επιπλέον να έχουν ενσωματωμένο κλείστρο με Velcro για ασφαλές και εύκολο άδειασμα. Με προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού έως 70mm ± 5mm.</p>

8	<p>Αυτοκόλλητοι σάκοι ουρητηροστομίας αδιαφανείς με μεγάλη διάρκεια παραμονής στο δέρμα, κοβόμενοι, με ενσωματωμένο κολλητικό από ιατρικής χρήσης μέλι manuka, που προστατεύει το δέρμα από ερεθισμούς, παράθυρο επιθεώρησης στομίου και βαλβίδα εξόδου για άδειασμα του σάκου ή για σύνδεση με ουροσυλέκτη. Με προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού 13-50mm ± 5mm.</p>
9	<p>Αυτοκόλλητος σάκος ουρητηροστομίας, διαφανής, με ενσωματωμένο ευλύγιστο κολλητικό δύο στρωμάτων. Το ένα στρώμα διασφαλίζει την απορρόφηση προστατεύοντας έτσι την περιοχή γύρω από το στόμιο και το άλλο έχει ειδική σύσταση για να μη διαβρώνεται. Το κολλητικό να έχει σχήμα οβάλ και να διαθέτει περιμετρικά εγκοπές ώστε να είναι εύκαμπτο και να εφαρμόζει με μεγαλύτερη ασφάλεια στην περιοχή γύρω από το στόμιο. Έχει εσωτερικά κανάλια διανομής των ούρων που μειώνουν τον όγκο και το θόρυβο. Ο σάκος έχει βαλβίδα αντεπιστροφής που εμποδίζει την παλινδρόμηση των ούρων με νέο ειδικό σχεδιασμό για να μπορούν εύκολα να τοποθετηθούν οι καθετήρες. Με επένδυση από μαλακό, υποαλλεργικό, φιλικό προς το δέρμα, αντιδρωτικό κάλυμμα στην πλευρά επαφής με το σώμα. Να έχει μία ιδιαίτερα ασφαλή, εύκολη στη χρήση, μαλακή και εύκαμπτη έξοδο για άδειασμα ή σύνδεση με οποιονδήποτε ουροσυλέκτη. Με προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού 10-79mm ± 3mm.</p>